



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 013-02/23-01/05

URBROJ: 2109-14-02-23-1

Prelog, 25. listopada 2023. godine

Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („NN“ br. 25/13., 85/15. i 69/22.) te članka 48. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) gradonačelnik Grada Preloga upućuje

JAVNI POZIV

**za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja
ODLUKE O FINANCIRANJU TROŠKOVA ZBRINJAVANJA GRAĐEVNOG OTPADA**

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge i mišljenja na prijedlog Odluke o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada.

Savjetovanje traje od 26. listopada 2023. godine do 24. studenog 2023. godine.

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovog javnog poziva. Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se i, oni prihvaćeni, ugraditi u konačni prijedlog Odluke o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada. Svoje prijedloge možete u pisanom obliku poslati na adresu: Grad Prelog, Glavna 35, Prelog ili na e-mail adresu: ured-grada@prelog.hr, zaključno s danom 24. studeni 2023. godine.

Izvjешće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Grada Preloga: www.prelog.hr.

GRADONAČELNIK:

v.r. Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG**

Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti

Prelog, listopad 2023. godine

Obrazloženje uz prijedlog Odluke o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada

Ovom Odlukom o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada Grad Prelog preuzima obvezu financiranja troškova zbrinjavanja građevnog otpada za građevni otpad koji je nastao aktivnostima građenja i rušenja stambenih objekata i pomoćnih objekata na stambenim česticama.

Grad Prelog preuzima obvezu financiranja troškova zbrinjavanja za kućanstva i to u slijedećim iznosima

Red. br,	Šifra	Opis usluge	Količina	Cijena euro s PDV-om
1.	7B	Građevni otpad za „kućanstvo“ - frakcija do 20 cm	1 tona	10,00
2.	7C	Građevni otpad za „kućanstvo“ – frakcija od 20 cm	1 tona	11,88
3.	108	Građevni otpad „za kućanstvo i nije kućanstvo“ - KNAUF	1 tona	362,50
4.	87	Drobljeni materijal za Ostali – reciklažni za građevni	1 tona	2,50
5.	88	Zemlja iz iskopa – reciklažni za građevni	1 tona	12,50

Cilj ove Odluke je poticanje vlasnika stambenih napuštenih, ruševnih zgrada da iste uklone ili da se urede, odnosno privedu svrsi. Ovom Odlukom osjetno se smanjuju troškovi uređenja stambenih čestica na području Grada Preloga.

Odluka o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada samo je jedan segment u opredjeljenju Grada Preloga da se ruševni objekti koji postoje na području Grada Preloga urede ili uklone, odnosno privedu svojoj svrsi.

Jedan dio odnosi se na poticanje uređenja odnosno uklanjanja ruševnih objekata a drugi dio na povećanje novčanih kazni zbog neodržavanja i uređivanja građevina. Tako je u proceduri donošenja Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga kojom se predlaže smanjenje jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa za 50 % kod uklanjanja ruševina zgrade zbog građenja nove zgrade i/ili se vrši rekonstrukcija ruševine zgrade u svrhu njezine obnove. S istom svrhom se donosi i ova Odluka o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada.

Istovremeno je u postupku donošenja i Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu kojom se maksimalno povećavaju kazne za vlasnike ili korisnike građevina koji ne uređuju vanjske dijelove građevina kao što su pročelja i elementi pročelja, ograde i okućnice, ne održavaju iste, ne uklanjaju građevine čija pročelja su u derutnom stanju, redovito ne održavaju travnjake, vrtove, voćnjake te neizgrađeno građevinsko zemljišta uz javne površine.

Objasnilo je pripremila pročelnica:

Miljenka Radović, mag.iur.